Megoldas. Legfeljebb egy maradhat valtozatlan a 26 sor- és oszloposszeg koziil, ezért vagy minden sorban és/vagy
minden oszlopban véltoztatunk meg szamot. Feltehetjiik, hogy minden sorban valtoztatunk (legalabb egy) szamot. Ez
mér legalabb 13 valtoztatas. Tegyiik f6l, hogy el6szor soronként 1, vagyis Osszesen 13 valtoztatast elvégezve, ezeken
kiviil legfeljebb csak harmat valtoztatunk. Ez a (legfeljebb) harom valtoztatas 1, 2 vagy 3 sorba esik. Jeloljik x-szel,
hogy ez a harom véaltoztatas hany sorban tortént. Ebben az x sorban x 4+ 3 megvaltoztatott mez6 van, ezek legfeljebb
x + 3 oszlop Osszegét valtoztatjak meg.

A maradék 13—z sor mindegyikében pontosan egy helyen valtoztattunk. Vegyiink ezek koziil egyet. Mivel nem lehet

két azonos Osszeg, e mezdnek az oszlopaban kell hogy legyen legalabb még egy valtoztatas. Ebbdl kovetkezik, hogy a
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fent emlitett = + 3 oszlopon kiviil legfeljebb oszlop Osszegét tudjak megvaltoztatni ezek a valtoztatasok. Tehat
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azt kaptuk, hogy legfeljebb x 4+ 3 + =95+ ad oszlop Osszegét tudjuk igy megvaltoztatni, ami legfeljebb 11. Ez

azt jelenti, hogy legalabb 2 oszlop 0sszege valtozatlan marad, amivel ellentmondésra jutottunk. Hasonléan juthatunk
ellentmondésra, ha csak 0, 1 vagy 2 valtoztatast végziink a , kotelezs” 13 utan. Tehat legalabb 13+4 = 17 valtoztatasra
van sziikség. Ennyi viszont mar elegendd is, példaul a kovetkezs novelésekkel:
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